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BEDIENUNGSANLEITUNG 
 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, vielen Dank für den 
Kauf dieser LED-Arbeits- und Warnleuchte. Diese Bedienungs-
anleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung 
und befolgen Sie die aufgeführten Sicherheitshinweise und Tipps. 
Bewahren Sie diese Anleitung gut auf, damit Sie jederzeit darauf 
zugreifen können.

Lieferumfang
• LED-Arbeits- und Warnleuchte 
• 3 AA Batterien
• Diese Bedienungsanleitung

Übersicht:
1. Rote LED
2. Weiße LED
3. Schalter weiße LED
4. Schalter rote LED

Batterien einsetzen:
Öffnen Sie das Batteriefach (7) auf der Rückseite der Leuchte, 
in dem Sie Abdeckung nach unten wegschieben.
Setzen Sie 3 AA Batterien gemäß der Abbildung im Batteriefach 
ein. Achten Sie auf die richtige Polarität.
Schließen Sie das Batteriefach anschließend wieder.

Leuchte aufstellen:
Der Griff (5) lässt sich um 260° drehen. 
Stellen Sie den Griff so ein, dass der 
gewünschte Bereich gut ausgeleuchtet ist.
Achten Sie auf einen festen Stand der 
Leuchte. Durch die im Griff integrierten 
Magnete (6), hält die Leuchte auf 
metallischen Untergründen.

LED-Einschalten:
Weiße LED: Durch Drücken der Taste         schaltet sich die weiße 
LED mit der hellsten Stufe ein. Durch weiteres drücken der Taste 
wird das Licht gedimmt.
Durch weiteres Drücken der Taste schaltet die Beleuchtung aus.

Rote LED: Durch Drücken der Taste         schaltet sich die rote 
LED ein. Durch weiteres drücken der Taste blinkt die rote LED.
Durch weiteres Drücken der Taste schaltet die Beleuchtung aus.

Hinweis: Beide LED lassen sich unabhängig voneinander 
schalten. Es können beide LED gleichzeitig in allen Modi 
genutzt werden.

Sicherheitshinweise:
• Richten Sie das Licht nicht direkt in die Augen von Menschen  
  oder Tieren, dies kann zu zeitweiliger Erblindung führen.
• Verwenden Sie immer die empfohlenen Energiequellen.
• Verwechseln Sie nicht die Polarität der Batterien.
• Verwenden Sie keine unterschiedlichen Energiequellen  
  gleichzeitig, z.B. alte und neue Batterien bzw. aufgeladene und  
  nicht aufgeladene zusammen.
• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser und schützen Sie es vor  
  Feuchtigkeit.
• Kinder sollten diese LED-Leuchte nur unter Aufsicht eines 
  Erwachsenen verwenden.
• Benutzen Sie nie das Produkt, wenn es sichtbare Schäden  
  aufweist.

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für Schäden 
übernommen!

Technische Daten:
• LED-Lampe: 3W weiße LED + rote LED 
• Lichtleistung (Lumen): 180lm 
• Lichtintensität (Lux): 80lx (Entfernung 1m)
• Leuchtweite: 18 Meter 
• Material: ABS 
• Schaltfunktion für rote LED: Dauerhaft an/ Strobe (schnell)/ Aus  
• Schalterfunktion für weiße LED: Hoch/ niedrig/ aus 
• Stromversorgung durch 3 x AA-Batterien 
• Alkalibatterie mit einer Laufzeit von 12,5 Stunden 
• Mit 3 starken Magneten an der Lampen-Halterung 
• Der Griff kann um 260° gedreht werden
• Produktgröße (gefaltet): 9,9 x 2,9 x 7,1 cm 
• Gewicht: 81g

Falls Sie Technischen Support benötigen, kontaktieren Sie bitte
unser Support-Team per E-Mail unter der Adresse
service@fontastic.eu.

              Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die  
              CE Kennzeichnung gemäß den Bestimmungen und
              Vorgaben trägt. Es entspricht somit den grundlegenden
Anforderungen der EMV 2014/30/EU, sowie der RoHS 2 2011/65/
EU Richtlinie. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar: www.d-parts.de/Konfo

Hinweis zum Umweltschutz:
            Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen
            Richtlinie 2012/19/EU in nationales Recht gilt folgendes:
            Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht mit dem                       
            Hausmüll entsorgt werden.
Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, elektrische und
elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den dafür
eingerichteten, öffentlichen Sammelstellen oder an die 
Verkaufstelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das 
jeweilige Landesrecht.
Das Symbol auf dem Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der
Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit der 
Wiederverwertung, der stofflichen Verwertung oder anderer 
Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen 
Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.
In Deutschland gelten oben genannte Entsorgungsregeln, laut
Batterieverordnung, für Batterien und Akkus entsprechend.
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Safety information:
• Do not point the light directly into the eyes of people or animals  
  as this may cause temporary blindness. 
• Always use the recommended power sources. 
• Do not mix up the polarity of the batteries. 
• Do not use different power sources at the same time, e.g. old  
  and new batteries or charged and uncharged batteries together. 
• Do not immerse the device in water and protect it from moisture. 
• Children should use this LED light only under adult supervision. 
• Never use the product if it has visible damage. 

No liability for damage is accepted in the event of incorrect 
operation.

Technical Data:
• LED: 3W white LED + red LED
• Light output (Lumen): 180lm
• Light intensity (Lux): 80lx (Distance 1m); 
• Light range: 18 meters
• Material: ABS
• Switch function for red LED: Consistent on/ strobe (fast)/ off 
• Switch function for white LED: High/ low/ off
• Powered by 3 x AA batteries
• Alkaline battery continuously running time: 12.5 hours
• With 3pcs strong magnets on the bracket
• The handle can be rotated 260°
• Product size (folded): 9.9 x 2.9 x 7.1 cm
• Weight: 81g

If you need technical support, please contact our support team 
by e-mail at the address service@fontastic.eu.

Registration and Safety
Certification/General Information 
             We hereby declare that this device carries the CE marking  
             in accordance with the regulations and specifications.  
             It therefore complies with the essential requirements of 
the EMC Directive 2014/30/EU, and the RoHS 2 2011/65/EU 
Directive.The full text of the EU Declaration of Conformity is avai-
lable at the following Internet address: www.d-parts.de/Konfo
 
Note on environmental protection:
            After the implementation of the European Directive  
            2012/19/EC in the national legal system, the following  
            applies: Electrical and electronic devices may not be  
            disposed of with domestic waste. 
Consumers are obliged by law to return electrical and electronic 
devices at the end of their service lives to the public collecting 
points set up for this purpose or point of sale. Details of this are 
defined by the national law of the respective country. 
This symbol on the product, the instruction manual or the 
package indicates that a product is subject to these regulations. 
By recycling, re-using the materials or other forms of utilising old 
devices, you are making an important contribution to protecting 
our environment.
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USER MANUAL 
 
Dear Customer, Thank you for purchasing this LED work and 
warning light. These operating instructions are intended to 
introduce you to the operation of this product. Please read these 
operating instructions and follow the listed safety instructions 
and tips. Keep these instructions in a safe place so that you can 
access them at any time.

Scope of delivery
• LED working and warning light
• 3 AA Batteries
• This user manual

Overview:
1. Red LED
2. White LED
3. Switch white LED
4. Switch red LED

Insert batteries:
Open the battery compartment on the back of the light by sliding 
the cover down. Insert 3 AA batteries according to the illustration 
in the battery compartment. Make sure the polarity is correct. 
Close the battery compartment again

Set up lamp:
The handle can be rotated 260°. Adjust the 
handle so that the desired area is well 
illuminated. Ensure that the lamp stands firmly. 
Due to the magnets integrated in the handle, 
the luminaire holds on metallic surfaces.

Switch LED On/Off:
White LED: Pressing the          key switches on the white LED 
with the brightest level. Press the key again to dim the light. Pres-
sing the key again, the light switches off.

Red LED: Pressing the          key switches the red LED on. 
Pressing the key again causes the red LED to flash. 
Pressing the key again, the light switches off.

Note: Both LEDs can be switched independently of each 
other. Both LEDs can be used simultaneously in all modes.
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